SO GIAO DUC VA PAO TAO KY THI THU TOT NGHIEP TRUNG HQC PHO THONG
BAC GIANG LAN 2 NAM 2022
- BAI THI: TOAN
Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi gian giao dé

(Dé gom ¢6 06 trang)

Ma dé: 111

Céu 1: Tim tat ca cac gia trj thuc cua tham sé m dé ham s6 y =mx’ +x* + (m2 —6)x +1 dat cyc tiéu tai

diém x=1.
A . m=-2, B.m=2, C.m=1. D. m=-4.
Cau 2: Cho ham sd y = /(x) xac dinh trén ]R\{—l} ¢6 bang xét dau dao ham nhu hinh vé sau:
z ‘—oo = | 1 +00
| ’ y - - o0 +
Ham s6 da cho nghich bién trén khoang nao dudi day?
A. (—1;+0). B. (-L1). C. (1;+x). D. (—oo;1).

Ciu 3: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz , phuong trinh ctia mit phang (P) di qua diém M(2; 1;-3),

dong thoi song song v6i mat phing (Q) Xx+y+3z=0 la

A, x+y+3z-12=0. B. x+y+3z+6=0.
C. 2x+y-3z-6=0. D. x+y+3z-6=0.
Céu 4: Cho a,b 1a céc s thuc duong tuy ¥; b # 1. Ménh dé nao sau diy ding?
A. log, (4ab)=2+log, a+log,b. B. log, (ab") =3log, a.log, b.
C. log,(a+b)=log,a+log,b. D. log,£=log—3“.
i i . b log,b

Céu 5: Cho log,; 7=m; log,5=n. Tinh log, 48—9 theo m, n.
5

ik Smn-3 . B. 4m -3 C. dmn+3 . D. 4mn -3 _

n n . n n
Ciéu 6: Cho hinh chop tir giac S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vudng canh 2a, SA vudng goc voi mat
phing (ABCD) va SA=a. Tinh theo a thé tich khdi chép S.ABCD .

3 3
&L, B. 24°. C. 4d°. el
3 3
Cau 7: Ham s6 nao dudi day c6 do thi nhu hinh vé sau?
)
~2
O
g 3 2 4 2 3 2
A y= o B. y=x"+3x"-4. C. y=x"+3x"-4. D. y=—x"-3x"-4,
x.—
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Cau 8: Ham s6 y = 2x" —2x* —2x+1 dong bién trén khoang nao sau day?

A. (-L1). B. (—o0;1).

C. (0;2).

D.

(52).

Céu 9: Cho s6 thyc ¢ thoamin 0<a #1. Gia tri cua biéu thic logﬁ (a{/z?) bing

A. g A B. é &R E D.
3 3 3

Cau 10: S6 phire lién hop cua s6 phirc z=-3-4i 1a

A, z=-3+4i. . z=-3-4i. C.z=3-4i. D.
Ciu 11: Cho day s6 (u,) 1a cap s6 cong véi u, =-3;u, =32 . Tinh u,,.

A u,=42. B. u, =47. C. u,=40. D.
Cau 12: Tong tat ca cac nghiém thuc ciua phuong trinh log, (.\'2 -5x+ l) =2 bang

A. 8. B.5. C. -5. D.

Ciu 13: Diém M trong hinh v& bén dudi biéu dién s6 phirc z .

)Y

Q
z=3+4i
u,, =45.
-8.

3 poscse Qﬂ[
oF 2 ¢
Khi do s6 phirc z—1 bing
A, 2+2i. B.1-4;. C. 2-3i. D.
Céau 14: Tinh dién tich S cua hinh phang gi¢i han boi cac duomg vy =x* va y =1,
A.S=4—”. B.S=i. C.S=l—§—’?—. D.
3 3 15
Céu 15: Cho ham s6 bic ba y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh vé sau:
xr — 00 —1 1 +00
Yy = @ = 0
+00

Y

— OO0

Phuong trinh |/ (x)|=1 c6 bao nhiéu nghié¢m phan biét?

A. 2, B. 6.

Céu 16: Dao ham cua ham $0 y=3"1a

A y=x3"",

B. y'=3"In3.

.5, D.

X

C.y=—-. D.

In3

1-3i.
g,
3
4.
y'=3",

Céu 17: Cho ham sé y=e¢" ">, Goi M,m lan luot la gia tri 16n nhét va gia tri nho nht cia ham sé da
cho trén doan [0;2] . Tinh gia tri cua biéu thic P=InM —Inm.

A P=2.

B. P=-8.

C. P=8.

D.

P=-2,

Ciu 18: Cho tam giac ABC vudngtai 4, AB=3cmva AC =4 cm. Tinh d¢ dai duong sinh / cta hinh
non c6 duge khi quay tam giac ABC xung quanh truc AB.

A.l=7cm.

B./=12¢cm.

C.l=25cm.

D.

l=5cm.
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Céiu 19: Cho I = :[cosz"22 x.sinxdy. Pit 7= cos x. Ménh dé nao sau day ding?

1
%4 C. I=|r"4qr. D. /= —I ez | 8

c'—,“g;g
cl—.wih

1
A1 =j:3°22d:. B. /=~
0

Cau 20: Cho tap 4={0;1;2;3;4;5}. S5 tap hop con gdm 4 phan tr cua tap hop A4 la

A. P. B. 4. 5P epgl D. P,.
Céu 21: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(—1;1;-3) va B(-3;1;7). Tim toa do
trung diém / cua doan thing AB.

A. I(-L52). B. 1(2;-1;-2). C. I(-2;1;-5). D. 1(-2;1;2).
Céu 22: Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz, cho hai vecto a = (1,2:3) va b= (0;1:1) . Goi ¢ la vecto
cung huong vai [(;B:I va |E| = 2\/3: . Toa d¢ cua vecto ¢ la

A. (2;2;-2). B. (-2,-2;2). C. (L1-1). D. (-1;-L1).
Céu 23: Cho sb phirc = thoa diéu kién (1 +i)2 —1-3i =0. Téng cua phan thyc va phan ao cua so phirc -
bang

A l. B. 3. C. -3. D. —I.
Céu 24: Cho biét 12‘—““76(17:: aln|x+2|+bIn|x+3|+C(a,b e R). Tinh gia tri cua biéu thirc

X" +5x+

T=a +ab.

A T=8. B. T'=12. C.T=6. D.T=-6.

Cau 25: Tir mgt nhém hoc sinh gom ¢6 5 nam va 6 nir, chon ngau nhién ra 2 ban. Tinh xac suat d¢ hai
ban dugc chon ¢6 ca nam va nir.

an oy Ci D 5
Ciu 26: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mit phiang (P): x—3y—4z+1=0. Vecto nao dudi
day la mot vecto phap tuyén cua (P)?

A. n, =(1;3;4). B. n, =(,-3;1).

C. n, =(1;-3;-4). D. n, =(,-3;4).
Céu 27: Trong khong gian véi hé toa dé Oxyz, cho mit cau (§):x” +y* +2° =8x+2y—4z+17=0. Tim
toa do tim / va ban kinh R cua mit cau (S).

A. I(—4;1;-2)va R=2. B. /(4;-1;2) va R=4.

C. I(4;-1;2) va R=2. D. I(—4;1;-2)va R=4.
Ciu 28: Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho mat cdu (8):(x—1)"+(y-2) +(z-3) =25 va
hinh non (r)) co dinh A4(3;2;-2) vanhan A4/ lam tryc doi Xung voi / la tam mat cau. Mot dudng sinh
cta hinh nén (7) cit mat cau tai M, N sao cho AM =3AN . Mit cau dong tam véi mit cau (S) va tiép

xtc vi cac dudng sinh cua hinh nén (77) ¢6 ban kinh bang

J210 213 222 " 257

Ai —; B. : 25 3 b
3 3 3 3
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3x+1 :
o duong thang c6 phuong trinh

Ciu 29: Tiém can dimg cua do thi ham s y =
X—

A. y=3. B. y=-3. C. x=-3. D.x=3:

Ciéu 30: Gia tri nho nhét cia ham s6 y =—x" —3x trén doan [-1;1] bing

A. 2. B. 0. C. 4. D. -9.
Cau 31: Ho nguyén ham F(x) cua ham s6 f(x)=sin3x la

A. F(x)=3cos3x+C. B. F(.\')=—%cos3x+C.
C. F(x)=-cos3x+C. D. F(.r):%cos3.\'+C.

Céu 32: Cho hinh try c6 dién tich xung quanh bang 187a” va d¢ dai dudng cao bing . Tinh ban kinh
R cia duong tron day cua hinh tryu da cho theo a.

A. R=3a. B. R=9a. €. R="6a. D. R=18a.
Ciu 33: Trong tap s phic, cho phwong trinh z* —=2(m—1)z+2m* —=7Tm+5=0 v6i m 1a tham s thyc.
S6 gia tri nguyén cua m thudc khoang (—10;10) dé phuong trinh da cho c6 hai nghiém phan biét z,,z,
thoa man z, ;, = :»:Z..Z la

A. 16, B.17. C. 14. D. 15.
Céu 34: Tap nghiém cua bat phuong trinh log, 103" >1—x trén tap s6 thuc c6 dang [a;b] vl
a.be® . Tinh gia tri cua biéu thirc 7' =5b—3a.

A.T=2. B. T=12: C.T=6. D.T=8.

|
Céu 35: Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R thoa man f(x)=x’ +Il.f(1)d!,v.r e R. Tinh f(s]2022)-
0

A 298 B. 2022. 22l D. 2023.

2 2
3
a

Cau 36: Cho khbi lang tru dimg ABC.A'B'C’ ¢6 thé tich

,day ABC la tam giac vuong can tai B
va canh bén A4’ = a2 . Géc giira duong thing A'C véi mit phing (AA'B'B) bing

A. 90°, .. 30°. €607 D. 45°.
Ciu 37: Cho khdi lang tru tam gidc déu c6 canh day bang 3 cm va thé tich bang % cm’. Khi d6 do dai

canh bén cua khéi lang try da cho bing
A. 3\Bem. B. 4cm. C. 3cem. D. 32 cem.

>
-

+i
- thu¢e duong

Z—a—1

Céu 38: Cho s6 phirc z thoa man |z—i|=2. Khi dé diém biéu dién s6 phirc w=

thang nao dudi day?
A. 4x+8y+1=0. B. 4x-8y+1=0.
C. 4x-8y-3=0. D. 4x+8y-3=0.

Cau 39: Cho s6 phirc z=a+bi (a, be R) thoa man diéu ki¢n |z—2+i|=~/10 . Tinh gié tri cua biéu thirc
P =2a+7b khi biéu thirc |z+6+5i|+|z—6+9i dat gia tri 1én nht.
A. P=-27. B. P=25. C. P=20. D. P=-4.
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Ciu 40: Cho hinh chop S.ABC ¢6 diy ABC 1atam giac vuong tai B, ACB = 60° va AC =2a . Biét
SAL(ABC) va SA=a .Goi M latrung diém cia AB . Khoang cich gitra hai dudng thing SM va BC bang

& a\[ﬁ B 2(:\/—2_1 C a\/Z—I D Zasfﬁ-

7 R S e

Céu 41: Cho J'-li—(lﬁx—)d 3ln5+§ln3+cln2.vdi a, b,ceZ.Giatricua a+b+c bz"mg
2x+x°

A 2 B.3. C. 1. D. 0.

Céu 42: Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D' canh bang 2a. Goi M la trung diém cua BB', P thujc
canh DD’ sao cho DP = -l—DD'. Mat phz'ing (AMP) cit canh CC' tai N . Tinh thé tich khéi da dién
AMNPBCD theo a.

11d’ 9a

A — B. 24°. C. — D. 34’.
3 4
Ciu 43: Cho ham da thire y = f(x) c6 bang bién thién cua ham sé £ (3x+1) nhu hinh vé sau
2 1
xr -0 —— - +0C
3 3
f'(3z+1) + 0 - o 4

+0X
9
f(3x+1) / \ /
-1
— 30

Goi S la tap hop tat ca cac gia tri nguyén cua tham sd m sao cho ham 56 y= ‘/'(IZ,\" -3x% - 12x+m|) co

nhiéu diém cuc tri nhat. Tinh téng tat ca cac phz“m tircua tap S
A. 138, B. 148. C. 143, D. 168 .

Ciu 44: Cho phuong trinh log,,, (m + m ) =2x v6i m 1a tham s6 thue. C6 bao nhiéu s6
nguyén m thugc nra khoang (—oo; 20] dé¢ phuong trinh da cho c6 nghiém thuc?

A. 21. B. 20. €. 23, D. 22.
Ciu 45: Trong khong gian v6i hé toa 4 Oxyz , cho mit cu (8):(x+1)" +(y+4)" +(z-3)" =6 vadiém
M (1;-2;4). Xét diém N thudc mit cau (S) sao cho duong thing MN tiép xiic véi mat cau (). Khi dé
diém N luén nam trén mat phang co phuong trinh

A 2x+2y+z+1=0. B. 2x+y+z+2=0.
C. 2x+y+2z-2=0. D. x+y+z+1=0,
Ciu 46: Cho ham s6 yv=f(x) biét f(l):-;—c va ['(x)=xe", VxeR.Khidd I.l f(x)dx bing
Wl g cHL g =L Bl
4 2 4 2

Ciu 47: C6 tit ca bao nhiéu gid tri nguyén cuia tham sé m thude khoang (—6;6) dé d6 thi ham s6
y=|x" =2mx* - 3| c6 ding ba di¢m cuc tri 4, B,C va dién tich tam gidc 4BC 1én hon 3 ?
A. l. B. 3. €2 D. 4.
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Ciu 48: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién ctia ham sé y = /*(x) nhu hinh v& bén dudi.

T |=00 =2 =] 0 1 3 +oo
+00 '

; : +o0
: ; 4
f'@) \ / N ()/
-4

Tinh tong tat ca cac gia tri nguyén cua tham sé m thudc khoang (-8:8) dé ham s6

v=f(3x=1)+x" =3(m-1)x+m dong bién trén khoang (-21).

A. -33. B. -39. C. -22. D. -25.
Céu 49: Cho ham s§ y = f(x)=ax’ +bx’ +ex+d,(a,b,c,d € R) ¢6 b thi (C). Biét ring dé thi (C)
tiép xtic voi duomg thing y =2 tai diém c6 hoanh d6 duong va dé thi ham sé v = /'(x) cho bai hinh vé

dudi day.
g

-1\ O

Tinh dién tich hinh phing gi6i han bai d6 thi (C) va dudng thing y=4x-2.

L i, ¢, e

4 4 4

Ciu 50: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho diém M (a;b; ¢)véia,b,cliba 56 thye duong
thoa man diéu ki¢gn 5(a’* +5° +¢*) = 6(ab +bc +ca) vabiéu thic P=,[2(a+b+c)—(b*+¢*) dat gid tri
Iém nhét. Goi 4, B, C lan lugt 1a hinh chiéu vuong goc cua diém M trén céc truc Ox, Oy va Oz,
Phuong trinh mt phing (ABC) la

A x+2y+2z-1=0. B. x+2y+3z-1=0.
C. 2x+y+z-1=0. D. x+2y+2z+1=0.
Hét
HO Va1 RESIRR: cscvinvvaimammmiveaiisisaimims T U S
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